

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Dorogháza Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. február 11-én 14.30 órától Dorogháza Község Önkormányzat tanácsstermében tartott nyílt testületi üléséről.

### **Jelen vannak:**

- Bereginé Berki Anasztázia Dorogháza Roma Nemzetiségi Önkormányzata elnöke
- Suha Lajosné Dorogháza Roma Nemzetiségi Önkormányzata elnökhelyettese
  
- Damkó Lilla jegyző
- Kolozsvári Jánosné jegyzőkönyvvezető

**Bereginé Berki Anasztázia elnök:** Köszönti a megjelenteket.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 3 megválasztott tagjából 2 fő jelen van, az ülés határozatképes, a képviselő-testület ülését megnyitja. Elmondja, hogy Jámbor Gábor jelezte, hogy nem tud jelen lenni a mai ülésen. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy valamennyi szavazás - a titkos szavazás kivételével - kézfelemeléssel történik.

A Njtv. 95. § (3) bekezdésében foglaltak alapján a jegyzőkönyvet az ülést levezető elnök és a testület által a képviselők közül kijelölt jegyzőkönyv-hitelesítő írja alá. Javasolja jegyzőkönyv hitelesítőnek Suha Lajosné képviselőt.

Kéri, hogy aki a javaslattal egyetért, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 2 igen szavazattal egyhangúan, határozathozatal mellőzésével elfogadta a javaslatot, Suha Lajosné képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek kijelölte.

**Bereginé Berki Anasztázia elnök:** Az alábbi napirend megtárgyalását javasolja:

### Napirendi javaslat

1. Beszámoló az előző ülés óta eltelt időszak eseményeiről  
Előterjesztő: Bereginé Berki Anasztázia elnök
2. Javaslat a Dorogháza Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi költségvetésének elfogadására  
Előterjesztő: Bereginé Berki Anasztázia elnök
3. Általános Iskolai körzetek kijelölése  
Előterjesztő: Bereginé Berki Anasztázia elnök
4. Egyebek

**Bereginé Berki Anasztázia elnök:** Megkérdezi, van-e egyéb napirendi javaslat vagy módosító javaslat? Amennyiben nincs, kéri a képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a javasolt napirend elfogadásáról.

Megállapítja, hogy a napirendi javaslatot a képviselő-testület 2 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

### **A napirendek tárgyalása**

1. **Beszámoló az előző ülés óta eltelt időszak eseményeiről**  
Előterjesztő: Bereginé Berki Anasztázia elnök

**Bereginé Berki Anasztázia elnök:** A Magyar Államkincstárnál megtörtént a vezető váltás bejelentése és átvezetése, az új törzskönyvi kivonat megérkezett. Alírási címpéldányt a közjegyzőnél sikerült elkészíttetni, ennek megfelelően a roma önkormányzat bankszámlájának megnyitását is kezdeményeztük, melynek elbírálása jelenleg is folyamatban van a pénzügyintézetnél. Amennyiben elkészül a bankszámla a Dorogháza Roma Nemzetiségi Önkormányzat és Dorogháza Község Önkormányzat közötti együttműködési megállapodásról szóló közigazgatási szerződést, valamint a roma önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatát – akár rendkívüli ülés keretében – sürgősséggel szükséges lesz elfogadni. A roma önkormányzat cégkapuja elkészült, így határidős feladatokat már tudjuk teljesíteni. Az elektronikus aláírás a NISZ-nél sajnos rendkívül magas költséggel, közel nettó 83.000 Ft összeg kifizetésével járna, így az elnök részére az ASP rendszeren keresztül lesz megoldva a nemzetiségi önkormányzat nevében történő kiadmányozás, aláírás.

## **2.) Javaslat a nemzetiségi önkormányzat 2025. évi költségvetésének elfogadására**

**Előterjesztő:** Bereginé Berki Anasztázia elnök

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete

**Bereginé Berki Anasztázia elnök:** Elmondta, hogy a 2025. évi költségvetési tervezet megküldésre került a képviselők részére, kérte a jegyzőt, hogy röviden tájékoztassa a képviselő-testületet, majd kérte a képviselőket, mondják el véleményüket.

**Damkó Lilla jegyző:** A nemzetiségi önkormányzat éves működési támogatása a jogszabályi feltételek alapján 520 e Ft, a törzskönyvi bejegyzést követő hónap első napjától jár. A feladatalapú támogatás megállapítása és folyósítása csak később, tavasszal várható. Ez utóbbi támogatás az előző évben végzett feladatellátás alapján kerül megállapítása, idén még valószínűleg alacsonyabb összeggel számolhat majd a nemzetiségi önkormányzat, hiszen csak előző év októberétől alakult meg és a megalakulással járó folyamatok akadályozott volta okán az előző, törtévi támogatást nem is tudta igénybe venni az önkormányzat. Azonban a támogatás hiánya ellenére is felmerültek tavaly és idén januárban a kötelező feladatok ellátásával kapcsolatban költségek, mint pl. az elnök részére közjegyző által kiállított aláírási címpéldányok díja (a már lemondott és az újonnan megválasztott elnök részére is), önkormányzati bélyegzők készítésének díja melyeket Dorogháza község önkormányzata fizetett ki, a részükre megtérítendő lesz a forrás rendelkezésre állását követően.

**Bereginé Berki Anasztázia elnök:**

A parkosításra betervezett összeget soknak találja, javasolja átcsoportosítani gyermeknap rendezvényre. Az önkormányzat is szokott gyermeknapot tartani, lehetne közösen is szervezni rendezvényt.

A napirenddel kapcsolatban több hozzászólás, módosító javaslat nem volt, ezért az elnök szavazásra teszi a 2025. évi költségvetés elfogadásáról szóló határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

### **1/2025.(II.11.) számú határozat**

Dorogháza Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a nemzetiségi önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló előterjesztést és az alábbiak szerint döntött.

A képviselő testület a Dorogháza Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi költségvetését 520.000 Ft bevételi és ugyanennyi kiadási főösszeggel az 1., 2., 3. számú mellékletek szerint elfogadja.

Határidő: folyamatos

Felelős: elnök

### 3.) Általános Iskolai körzetek kijelölése

**Előterjesztő:** Bereginé Berki Anasztázia elnök

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete

**Bereginé Berki Anasztázia elnök:** Elmondta, hogy a Salgótarjáni Tankerületi Központ igazgatója körlevelében megkereste a Nemzetiségi Önkormányzatokat a 2025/2026. tanév vonatkozásában az általános iskolai körzetek kijelölésének véleményezése tárgyában. Ismertette az igazgató tárgybeli levelét. Kérte a képviselőket tárgyalják meg az előterjesztést, majd hozzák meg döntésüket.

A képviselők egyetértettek a javasolt általános iskolai körzetek kijelölésével.

A napirenddel kapcsolatban több hozzászólás, módosító javaslat nem volt, ezért az elnök szavazásra teszi a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

#### 2/2025.(II.11.) számú határozat

Dorogháza Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Salgótarjáni Tankerületi Központ 2025/2026. tanévre szóló Bányaterenyei járás általános iskolai körzetei kijelöléséről szóló tervezetét és úgy határozott, hogy annak tartalmával egyetért.

A képviselő-testület felkéri az elnököt, hogy döntéséről a Salgótarjáni Tankerületi Központ igazgatóját tájékoztassa.

Határidő: 2025. február 15.

Felelős: elnök

### 4.) Egyebek

**Bereginé Berki Anasztázia elnök:** A nemzetiségi önkormányzati képviselőknek el kell-e valamilyen képzést elvégezni?

**Damkó Lilla jegyző:** Egyelőre csak a települési önkormányzati képviselőknek kötelező a képzés, ha jön ezzel kapcsolatban tájékoztatást, azt jelezni fogjuk.

Miután a képviselők részéről javaslat és hozzászólás nem érkezett, az elnök mindenkinek megköszönte a megjelenést és a képviselő-testület ülését 15<sup>30</sup> órakor bezárta.

K.m.f.

*Bereginé Berki Anasztázia*  
Bereginé Berki Anasztázia  
elnök



*Suha Lajosné*  
Suha Lajosné  
képviselő  
kv. hitelesítő